106 #REE 2 AR fM?IFFTEF IR

N

PERF D105 # 10 7 4 p (B# o) = 10 pF
BOEL SN - £ R
AR AL BEANE cod EH L

NGNRE =2 AR GEcgRE oP)

|
=
o

3 ¢ (v5)

FEEA(LAFT L)

(-)106 & TE 2 hTi BREF FF 6, %2 3%
S PR (2o 2 1)

~ - . ~ <1’
AT R

ns

()16 #RE AT R FHFF2HIEONRKEES
#'ﬂﬁ & }Lﬁﬁ?‘lj‘ﬂ?—- FAoit i 2)

~ s e
Vasul S /r'i °

it %

‘W

(-)106 & 2 63T 6 R REF F3HH 25 7 RAe(Er
:E3)

1. = BEk7
=N ) U

(1) 2HEFEE G FEFRNZLARI P 7 RN
A EIRA N AN G R 2



(3)

(4)

()

(6)

(7)

(8)

AT 2 N AREE IR LR R AR BT
FopEz g o
WFF BB Bk iR REARS 7 23R

@wa~ma4%ﬂw¢ B T a3 A R (TR
4R B i SR

P
?vi*k’imén;\ﬁﬁ}]%f@u r;? Jk%j'%"ﬁ%la",‘l
TER R KA AEEABRTARTEE S
FEHRRE L G R TR LSRR

AR T A A o

TR F A Ry TR R
AX s A RN B
o S R PREY F T R A2 AR S
5% ; i AR AZREG T HERIE LERT
TUH D HE T S AL IE K T B 2
kT P HE MY S 1062A%
HoH 106 FHF FT R LY F e

Bk ) Sk TR G T L S AL g Pl TR
AAsp B TR FNA BT Y E e D 15% o



Q) F M Tishiph B TR D RAE T RS

o

Ik

(10) % FB it HEim Ax 3 2 0B 22 i B HANZE 3% o o lp ~
T ERApH H > ¥

—_—

gl
W
ol
=
=
kS
=
&
\\3
b
%

W

A s A& P HEARAE B EF 4o 841
=
;S

(12)FlR B Hsm 473 3 bR &4 Gie- %4 BA8§
i

ik 106 #F R B EATHPAKE S AT RFEIRR
FoR AR T E AR (T A o

(14)7 303 T f LY S Ao Rt GFRA > R 5 4 B

FERREUBRE R RS RS ORIRE
TooimiEkAir S R p e 105 Eqp ko TR

PR(FAMR PR R TIN)I06 E AT BT
g

O B S A 1506 -

\_‘_
=2
\4
XN

£

\4
N

(15) 5 $k B> % % F it » 3 F i (79 B R 152 UL
AEA B BB ETHET ARPN SR SR
LS B 241%%&;2%}‘%%%?{%3 » 106 £ B

¥
TARAR ST 2L U F e 6%



BAEEY S F RS ERES I F R

PRI R

EERE AR M

F2ZEFENBEART R o

2 I i\%‘n,g_ﬁ,@;ﬂ s 1 .u\‘.@q‘j;\

B m o F 0 SR ARE B RITE
THETERIAEPIRE 23K 106 E R

BREAR R A

I Hp R It E

’ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂfﬁﬂﬁﬁ&ﬁﬁﬂﬁ

i
T
B
e

u

|2 2 2 10MW z_# & 3| &

=+
K)ok R R 3 106 £ B T

SRS ARY AR E AR AR
ﬁ:?i«'f'éj'%

BAZ ABETREANLLE - LG
PR AR BERGE AR



XA R P AT 106&)3%3%‘3%%"’“}’ % 41K

2 FMFFLL > X ETEX L(Rh)F L ERHY
P&

50 PR B R A BRIk B2 KX 4 Ak 106 £ &
CHBETYARES AT T EREARA RS AT

3) 106 & & B ERT TR T "HAHES 4,
B S AT EciE AT

A LRV 2 £ 208 ¥- % 710 § ~/R -
% - 85 710 3 ~/8E -
B20gE + A2 100K - % - # 5 5.79 7 ~/&E -
$ = # % 579 § ~/EE o
C.100 £ 2 + % it 500 &t © % — ¥ 5 5.28 § ~/Kt -
% - #p 5 52883 ~/RE -
D.500 £ 4+ @ % - ¥ 5 513§ ~/Rt -
% - 8 5 513 3 ~/&E -
E+ % il %- 4855418 ~/rt -
% - # 5 541 8 ~/&t -
Foke 2G5+ X): $- 9 5 6.01 § ~/k -
-8 % 601y ~/rt -

(4) 106 £ 2 X Bk g M@ ads ik A
G 0 BTEAl S 2550% B & A s 2.31% - k& (%



4 )5 2.08% o

(5) *H xR 8T E %8 23 106 £ REFE € H R
2. %#ciE » 7 1,250 B /RE o

(6) HE»WANME F(FANA T EFI)Z X
Cil S F-L\»/{FE ’106-&));?,;‘;?\;@‘% 2\%jxg\!%if§:

(7) ~ kT 3s

G
IR
s
S5
]
5,
b
TR =
3
4&
Ei
%@
#

(8) 106 # & # 4 7 X 5k 7 3B 4]» A kAR L &L -

RN AIFE AN L A IR TR

ORI EE:

(10)EF412 2 2 10MW 2 ¥ & 3|2k s 354 )%
BETHFRRE 106 & RFRLE S S B 7

>

ARRERRAREFEMES 25 - A& % - A

TRE VRFTUELOB? 22H;HTE ANk
FRRARXREFESRE 253 FRTRE 72
ME 4B R

2.h 4 BT

LRAFET LR



(1) v #prs ] Jﬁ*ww“% @ﬁakk%@»ﬁ
EHAEY TAFTESRERALEHERT -

(2) 4T3 ERPHEE AR 4 K E ZH1R R
TE FWF A SRR E R 105 £ B s

ToRldE  endp AT K B Ao~ SR o

(3) BIM % ¥ pes + A b Hen@ i b 2 R FoR A
R e L AU S R N e R i

4) ¥ ERFTETRENGRADL F>PAKE X AR
A RT IR R TR ABE AT AT 2
AAG ARFR RERTEAERD

(5) 4 RALAT §E b HrohE E g HGE Y AR R
R A 2 BRR o FERW A R E o

Ak

(1) 106 & &k # % % §AEF E5ppiatry 105 £ R 4p
B o

(2) 31t A2 2088k 4 F L2 #FHBET
BE5 2,260 L/EEs F HPAmk B A A 1530 F A /R

.
-
<

() I 1N AE 20k 4 F L P47 E > A
2E BT R S 106 F ARFEEHIRP 2
- SR

(4) 3 20 EM P h A FRIYAKE S 4~ £EFRE
MEF 2 ELTE SRR F 106 E RAREE H



ENOEEE S  SER

(5) BEFEHARF 2 WAk E S A BRP HFRT

¥, 2B % 5 18.16 § /R o

6) Brph * chEFR MY SHcadF 105 £ 2@ * 4

(7)

(8)

Heif o 47 5,844 AIEE F LW ARE H AR
B s 3.22%

ute

#ﬁﬁ-”'“ﬁ AET2ZEELT R8T 106 & R FRGE €
P2 %dicim 0 T 3,600 B IRL o

.J.

106 E RS 20 PR 3 BT U sELT R
SHE D 2,200 A/RE™ 505 kT PR & RS 4
2TEL TR

BAFR 2 AL LA RFT

LEETER:

(1)

(2)

(3)

(4)

BEZ BB FIL B R éaa'%%ﬁﬂk FF 5 B
GET L Ao ERTEETIAKE S
AP 2 E gmrﬂ&¢7Wmo
BEABERGE A RS 5 ) B R T E R
PR G RS LRE 0 N aAed BER A K
Eh'Gomd AR o RHEY R I o
PRAFBERE LIFR R AL RS R
BAXR P A RDFELRLGETY 3 FomZ REFH

PARRZFRENT T EREG 2 o F AN
RELANRFERE B B AR 4% B 0 &



\\\Xr
Ei

(5) TEHS S A g I FEI DG ARG
1A A R el 1-600 2 % 20 600-1,300 2
T2 g Ak b o0 NEP I 354 2,500 2 & § %
o A S E AR E Sk 25.66 § ~/RE o

\

6) “ERP Pow&FBFEFEIV 2 5 ErUHEL
%B’W”‘ét F'EJ}B’@‘LJ;}/})—? sriE Fi“jfiﬁxift)ﬁ’—' 7
AEFEFE BT 106 E R B FREF 57 &

%‘jff?:;‘l.-f; “L%P% Rﬁ( °

PESE

(1) 106 & & # Frix ~ "inokd BB BEPFFTE
BrEajpaF e 105284k o

(2) 2 Fi RNk R AP ELANRETRA 2
Bk B S ko i 106 E B IRE £ W R L £k

\\\?{r

(3) Mﬁm%wfr\ﬁ’xﬁ‘?n‘i% PP TP A E N A
% 25.66 § /B o

(4) i’??fi SRR SR B BRI RRER
A H 2 EFRAED Y ar 106 & B ERE ¢ R

P2 SHciE o

\

o Tmk

g

o
>
JH_‘\

&

B) TEFAFITHAEE * AEH N aE
EIEART ORHAF £ EE A JAn KB =
AiH P ERY 28106 F R AFT T EFE

WEF LB AKE A A B L 407%
9

-

&
l,
v

ol
St

v

\\m
(&



(6) A Fac~ MRk A B BAZEIFELLNRTR
A2 ELET 2 a5 106 # RREE HmpP 2 &
B iE o

(7) 106 & R+ #EF T TR BT F 3 2 p F35
AE S v adF 105 F R B 0 49428 /R -

i
7=

4106 £ R LB LA AT R R FFE a2 AR
;0

A AT A LR A 2o

%1 106 & R L 2R §HEEY FFE a8

\\\Xr

BB « B A BE K T + s e 7
FERE
THESRAZ 1+ FHESREZ)T
(1+ FHE SR AR )P -]
EEEBREE - PYRERA - FEESEEE S PR ERELY

EIEE R =

HARERET =

%2 106 & & 2AES L2 RT A BT SR AR Sl

.. 8 4~ i £ 8 TmF & BB
/_,, A= 0 e EL 4
#;’:J”’?’ o ¥ 21_5&.& SEAA| g 28 sk | we
* (5/58) (%) (/%) @) | (¥)
=1-<20 | 71,000
g =20~<100 | 57,900
B 255
L7 5753 =100~<500 | 52,800
5 - 4 =500 51,300
(+ L&) g A F-e A 54,100 2.31
ke a5 2)| &wA 60,100 2.08
! 1,250 525 | 20
>1-<20 | 71,000 !
s =20~<100 | 57,900
£ 255
%7 £ =100~<500 | 52,800
58 =500 51,300
(L) W 5 Al PES 54,100 231
ke a5 2)| &wA 60,100 2.08

10




- e a 4~ EE £ 4 ToE k| FH
/j]. ) E \
#;’:J’E' U “‘”a;ﬁ HEAA| wg T8 A% | PR
8 (= /5L) (%) (& /5t) %) | (&)
>1~<20 .
L e < 153,000 1.48 1,650 5 25
o =20 56,700 2.97 2,200
b A PR 181,600 3.22 3,600 6.06
o Nk — PR 117,400 1.86 4,000
P - PR 256,600 4.07 6,400
B3 $ - PR 80,200 2757 7,200 5.25
s g ERE VR # £ A 57,000 15.76 5,300
PO RF k& mwA | 204,800 7.58 6,450
— F - L‘-/‘ ;| 3 * -t \Z"f 1=
(£)106 & & £ 2 it RT i P 53 E (e 4)
L HEH L
s
LREP TEL RS T T A(T AP F)adFiEd iv
E oA E LT e S L 2.6000 R o
2.4~ (% 3)X B € AT AE Al(R )1~ £ 1T
ARRT A R EE IR AN RFEE o BRAcL 3o
%3 106 # B R 4 & RT A ?\Eﬁ‘-?ﬁ TRy 4
106 # B2 8 2 & )
£ 4k g ¥ £ 5gE (m/FZ) K 105 & & 24 % &
H %] " (RL) — (R/R)
- A B A e
>1~<20 6.1033 6.4695 6.4813
« o >20~<100| 4.9772 5.2753 5.2127
= T;l‘ !
Lg = >100~<500] 4.5388 4.8111 4.8061
5 8 =500 4.4098 4.6744 4.6679
(=) B g A 2% A 45467 4.8195 4.6679
ke 2G4 ;)| &2%4 4.9403 5.2367 -
« >1~<20 6.1033 6.4695 6.4813
Lg . >20~<100| 4.9772 5.2758 5.2127
s RN
5 - 3 S =100~<500] 45388 48111 4.8061
(rxE) =500 4.4098 4.6744 4.6679

11




o A £ A 45467 4.8195 4.6679
Ko AI(F4 V) £ R A 4.9403 5.2367 -
=1~<20 8.9716 8.5098
PREELR 2.8776 JRASEA 2.8099
BE 1 LVRT % LVRT %
B4 =20 FEY SN AEXEALG
X LVRT & 2.8395 LVRT & 2.7763
i i
T 20 & § by 57| 6.0437 | H %20 & § iy 57 |5,7405
el &%~ |rrsg P10 &) 7.4034 |pp4 s g | 10 £|7.1085
REF 57 |15 10 #| 3.5948 | M7 & 71|15 10 # |3.4586
HPmE E A A 2.9512 2.9078
b £ £ R A £ A 4.9428 4.9428
4 ARF ) ICE A £ T A 2.6000 2.7174
- FORE R £ A 5.0087 3.9211
B3 - - 3.9839 2.9439
H &R A Ee 2.6000 2.7174
BBAAR A F TG EHGY BT 20 "“”R—’“’ FF e 6.0437 2R EEG
;,:Ebﬁ;;u RS R 10 #1574 34 m/rg,,g M:;@ ¥ 5 5 3.5948 ~/
(2)106 & & £ 4 i T i § AP 5 24 ¥ % (GH w2 5)

/i‘;ic PF ik A

Teps sk @ &
Pl 4cE (2= 1200 4)

T_E AP B T ICAR R PEIT S

12

oL ipMET o



